

# Provozní řád sběrného místa Kojetín



**Název zařízení: Sběrné místo Kojetín**

**Majitel zařízení:** Obec Kojetín u Havlíčkova Brodu

Zastoupená Ladislavem Vencem – starostou obce

Kojetín 36, 580 01 Havlíčkův Brod, IČO: 00267651

**Umístění sběrného místa:** pozemek p.č. 320/2 o výměře 1115 m<sup>2</sup> v k.ú. Kojetín

**Charakter a účel sběrného místa:** Sběrné místo je technické zařízení určené ke shromažďování stanovených složek vybraných typů odpadů. Sběr provádí Obec Kojetín za účelem jeho bezodkladného předání k dalšímu zpracování, využití nebo k ekologické likvidaci.

Služby sběrného místa pro odkládání stanovených složek odpadů jsou poskytovány bezplatně pouze občanům, kteří mají trvalý pobyt na území obce nebo kteří vlastní nemovitost na území obce Kojetín a mají zaplacený poplatek za svoz a likvidaci komunálního odpadu na příslušný kalendářní rok.

**Sběrné místo je určeno pro:**

velkoobjemový odpad (objemné odpady, pro které nelze s ohledem na jejich rozměr, hmotnost a jiné vlastnosti použít běžnou sběrnou nádobu (matrace, koberce, linolea, umyvadla, toalety...)

Dřevěný odpad v rozebraném/demontovaném stavu (nábytek, skříně, osb desky)

Kovový odpad

Baterie

Větve do průměru 10 cm pro zpracování štěpkovačem

Textil v režimu odpadů

### **Sběrné místo není určeno pro:**

Stavební odpad (vše, co souvisí s hrubou stavbou)

Střešní krytiny, izolace apod. nebo po rekonstrukci domu nebo bytu, suť, beton

Elektroodpad z domácností

Jedlé tuky z domácností

Separovaný odpad (papír, plasty, sklo)

Bioodpad pocházející ze zahrad a domácností kromě větví určených ke štěpkování

Nebezpečný odpad (motorové oleje, barvy a všechny chemické sloučeniny neorganického původu)

Pneumatiky

Odpad pocházející z podnikatelské činnosti

### **Provozní doba letní**

Od 1. dubna - 31. října

pátek 17:00 - 18:00 hod

### **Provozní doba zimní**

Od 1. listopadu – 31.3

Pátek 16:00 – 17:00 hod

Provozovatel může provozní dobu s dostatečným předstihem upravit.

Žádáme občany, aby při odevzdání svého odpadu dodržovali pokyny obsluhy sběrného místa odpadů a pomáhali nám toto místo udržovat v čistotě a pořádku.

Občané mají za povinnost odpad si vyložit sami do obsluhou určených sběrných nádob.

Sběrné místo je monitorováno kamerovým systémem.

### **Odpovědná osoba a pověřený pracovník sběrného místa**

Ing. Josef Hertl - místostarosta obce tel. 777 969 277